

半年度的GDP数据，基本决定了全年的走势。

2022年上半年，中国半年度GDP十强省份已经公布，依次为广东、江苏、山东、浙江、河南、四川、福建、湖北、湖南、安徽。

展望下半年，各地的稳增长意愿较强，政策不确定性下降，风险偏好有望修复。

查阅前几年的GDP排名，我们预计2022年全年各大省份的GDP排名变动应该不会太大。

上半年，广东的GDP总量接近6万亿，有着独一无二的实力。

公开资

料显示，广东

半年度的GDP总量为59518.

40亿元，同比增长2.0%。

上半年度，广东的制造业支撑作用明显，增加值增长3.6%，拉动全省规模以上工业增长3.2个百分点。

同期，广东半年度的固投同比增长1.0%。其中，广东的第二产业投资增长18.3%，而第三产业投资下降4.1%。

很明显，在疫情影响下，工业制造业依然是广东发展的稳定剂。

山东开始复苏，增速明显领先于其他传统强省。

这次，山东公布

半年度数据的时间较早，也是体

现了自身的信心。

根据山东统计局数据，上半年，山东全省的GDP总量为41717亿元，同比增长3.6%。

值得一提的是，山东半年度的高技术制造业增加值同比增长15.5%，比第一季度提高1.8个百分点，高于规上工业增加值10.7个百分点。

同期，山东全省的高技术制造业增势良好。2022年半年度，山东在新能源汽车、机器人、集成电路的产量同比分别增长261%、33.1%和18.2%。

河南，经济规模坐稳我国省份第五位，仅次于粤苏鲁浙。

上半年，河南全省的GDP同比增3.1%，高于全国0.6个百分点。

郑州作为河南省会，上半年度的数据，并不算出色。

从郑州市统计局获悉，2022年半年度，郑州全市实现GDP总量为6740亿元，同比增长2.5%。具体产业来看，郑州全市的第一产业增加值81.6亿元，第二产业增加值2840.4亿元，第三产业增加值3818亿元。

湖北位居第八，还有上升的可能性。

从湖北省统计局

获悉，2022年上半年，湖北全省的GDP总量为24502.79亿元，同比增长4.5%，高于全国2.0个百分点。

特别是第二产业增加值，湖北强势突破了万亿，同比增速高达6.4%。

近几年，湖北全省在投资、消费、出口三大领域稳步复苏，基本达到了疫情前的水平。此外，在基础设施和制造业领域，湖北也是增长强劲。

同期，福建全省的GDP总量为24605.36亿元，同比增长4.6%，高于全国2.1个百分点。近十年的发展中，福建的平均增速无疑处于了我国省份的领先水平。

2022年上半年，福建不仅激发了市场主体活力，而且其主要经济指标保持了平稳增长。那么对于中国半年度GDP十强省份的排名，大家怎么看呢？